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Vajda miniszterelnök ma délben 
benyujtotta eénnasát 

A késő délutáni vagy estéli órákban várható az uj kormány kinevezése 
BUCURESTI. A kormány tagjai 

ma délelőtt fél tiz órakor minisz- 
tertanácsot tartottak, amelyen 
Vajda Sándor elnökölt. A minisz- 
tertanácson Vajda közölte a kor- 
mány tagjaival, hogy a kamarában 
és a szenátusban a mandátumok 
igazolása befejeződött s igy a je- 
lenlegi kormány eleget tett meg- 
bizatásának. Ugyanis kormánya 
megbizatása csak arra az időre 
szólott, amig a választások s az azt 

mandátumigazotlások lezaj- követő m 

Vajudnak 
a hegyek s a nagy vajudás ered- 
ménye rendszerint az szokott len- 
ni, hogy szürke kis egereket szül- 
hek. A román kormányválság is 
hosszu ideje vajudik már. E sorok 
irásakor még mindig nem lehet 
tudni, hogy ki lesz a miniszterel- 
nök ép ugy, mintahogy ezelőtt 
hetekkel sem tudtunk, többet a 
kormányakérdésről, mint ezekben 
a pillanatokban. Nem volna baj, 
ha a kiváncsi közönség csak az 
utolsó pillanatokban tudna meg 
az eredményt, de az a balj, hogy ez Az eredménytelenség, ez-a hosszas 
vajudás mind a bizonytalanság- 
nak, határozatlanságnak, kapko- 
dásnak a jelét viseli magán. Már 
pedig ezekből jó nem születhetik. 
Ezért nem akar és nem tud meg- 
születni az uj kabinet sem. Senki 
nem vállalta, senki nem vállalja s 
ár a régi kormány már lemon- 
ott, e pillanatban még semmit 
sem tudunk az uj kormányról, 
azt sem, hogy ki lesz az elnöke és 
azt sem, hogy kik lesznek a tag- 

Ez a bizonytalan helyzet jut- 
atja eszébe az embernek azt a ré- 
közmondást, hogy a hegyek va- 
ünnik. és egeret szülnek. Ezért fé. 
től. i is ettől a hosszu vajudás- 
nem ert már nem átmeneti, ha- 

egy rendes, határozott, s a 

ke rdekeivel, leromlott sorsunk- 
or örődni tudó és törődni akaró 
mányt várunk. 

tá 8y erőskezü, tisztánlátó és ha- 
vésekgtt Programmal jövő, cselek- 

K e , 

enn ész kormány kell már 
az országnak az élére, ame- 
egszüntesse a sok bizonyta- 

ágot és vezessen biztos révbe. 

lanak. Tekintve, hogy a kozmány 
megbizatását becsületesen elvégez- 
te, befejezte küldetését, 

Ezután Vajda miniszterelnök a 
királyi palotába sietett, ahol az 
uralkodó azonnal jogadta. A mi- 
niszterelnök jelentést tett a király- 
nak a mai minisztertanácsról s a 
lezajlott mandátumigazolásokról, 
amikor is kifejtette, hogy ugy ő, 
mint kormánya ezzel eleget tettek 
az uralkodótól kapott megbizatás- 
nak. 

Teljesen bizonyosra vehető 
Hitler kancellári kinev 
BERLIN. Tegnap délután Papen 

koncellár, Sehleicher tábornok és 
Hitler Adoli között tárgyalás folyt, 
amelyben a német hbelgolitika 
helyzetét tárgyalták meg. Jól érte- 
sült körök utdni vélik, hogy Pa- 
pen hajlandó a nemzeti szociális- 
tákkal együtt müködni. A nemzeti 
szociálista sajtó most még feltü- 
nőbben hangsulyozza, hogy a hit- 
leristáknak a jövő kormányban 
döntő befolyásuk kell legyen és 
egyáltalán nem elégszenek meg 
azzal, hogy a kormány nagy ke- 
gyesen felajánl nekik egy pár je- 
lentéktelen miiniszteri tárcát. 
Ugyanekkor kormánykörökben az 
a hir terjedt el, hogy Papen sem: 
mi körülmények között sem haj- 
landó hatalmát átadni a nemzelti 
szociálistáknak. 
BERLIN. Minden jel arra mu- 

tat, hogy a birodalom kormánya 
nagyon nehezen fog megalakulni 
és nagyon nehezen fogja megkap- 
ni a szükséges többséget. litler 
törekvései, hogy a kormányzás te- 
rén pártjának minél nagyobb te- 
ret hóditson, valóban nagyon elő- 
rehaladott állapotban vannak. A 
nemzeti szociálisták hivatalos lap-! 
ja, a „Der Angrif" hangsulyozza, 
hogy nem fogják türni, hogy a jö- 
vő kormányban kis koncepeióju 
emberek vegyenek részt. A lap 
azzal fejezi be cikkét, hogy a kor- 
mányt Hitlernek kell megalakita- 
nia, mert másképpen nem marad 

Vajda miniszterelnök a királyi 
kihallgatás után a délutáni órákra 
ujra tanácskozásra hivta össze 
minisztertársait s a délutáni órák- 
ban a tanácskozások befejeztével 
megint királyi kihallgatáson jele- 
nik meg, amikor is aztán végérvé- 
nyesen elintéződik, hogy ki veszi 
át a miniszterelnökséget. 

Beavatott körökben biztosra ve- 
szik, hogy a király Maniunak ad 
kormányalakitásra megbizatást s 

Maniu azt el is fogadia, sőt eg gye- 

egyéb hátra, mint az, hogy a nem- 
zeti szociálisták, kiméletlen és ke- 
gyetlen harcot inditanak be az ő 
akaratukon kivül megalakuló kor- 
mány ellen. 
BERLIN. A ífrancia sajtó azt hi- 

szi, hogy a legközelebbi napokban 
kenyértörésre kell kerülnie a do- 
lognak Németországgal és el tog 
válni, hogy Hitler Adolf lesz-e a 
kancellár? A félhivatalos Havas- 
ügynökség egy berlini táviratban 
közli a lapokkal, hogy Hitler sán- 
szai nagyon komolyak és egyes pá- 
risi lapok már azt is megjósolták, 
hogy a nemzeti szocialista vezérek 
már e héten kezükbe fogják ragad- 
ni a kormányhatalmat. 
BERLIN. Hindenburg birodalmi 

sek ugy tudják, 
kormányban 
vállal. 
A miniszterelnök személyéhez 

füzött különféle kombinációk a 
ma délutáni órákban Vajda ujabb 
királyi audienciája után tehát meg- 
szünnek, mert akkor véglegesen el 
kell dölnie, hogy ki kapja meg a 
kormányalakitásra a megbizatást. 
Az egész ország kiváncsian várja 

Vajda ujabb kihallgatásának ered- 
ményét. 

hogy a Maniu 
Titulescu is tárcát 

elnök szabadságáról tegnap vissza- 
érkezett Berlinbe. Beavatott körök 
ugy tudják, hogy Sehleicher tábor- 
nek hadügyminiszter megbeszélést 
folytatott a nemzeti szociálisták 
vezérével, Hitlerrel a kormányala- 

kitás kérdésében. Jólértesült kö- 
rök szerint a kormánykérdés meg- 
oldását addig halasztják el, amig 
a belpolitikai élet nyugvópontra 
érkezik. 
PÁRIS. A francia sajtó legujabb 

közlései szerint Hitler Adoli német 
birodalmi kancellárrá történő ki- 
nevezése küszöbön áll, mert álli- 
tólag Hindenburg birodalmi elnök 
sem ellenzi Hitler kancellári kine- 
vezését. 

r 

Pelle nyujtón is megnyerte a világbajnokságot 
igy kétszeres olimpiai bajnok lett a fiatalzmagyar tornász-hős 

LOS-ANGELES. Tegnap az 
olimpiai tornaversenyek ujból di- 
esőséget szereztek Magyarország- 
nak. Pelle István az önálló egyéni 
tornaversenyek nyujtószámából is 
mint világbajnok került ki és ez- 
zel ma másodszor repült fel a ma- 
gyar zászló az olimpiai stadion 
főárbócára és másodszor hangzott 
el a magyar himnusz. 

Olimpiai bajnok: Pelle István 
magyar 58.3, 2. Nehri olasz 57.3, 
3. Guglielmetti olasz 56.4 ponttal, 
azután 4. Sertera olasz, 5. Péter 

Miklós magyar, 6. Dapurzo olasz. 
A nemzetek pontversenyében a 

második napon első Finnország 
454.4 ponttal, 2. USA 431.8 pont- 
al, 3. Olaszország 426.2 ponttal, 
4. Magyarország 376.4 ponttal, 5. 
janán 299.6 ponttal. Egyéni telje- 
sitmények szerint első Nehri olasz 
113.9 ponttal, 2. Terasvirta finn 
111.7 ponttal, 3. Savolainen finn 
111.2 ponttal, 4. Henbold USA 
111.1 ponttal, 5. Mayer USA 111 
ponttal, 6. Cumiskey USA 108.2 
ponttal, 7. Pelle István 108 ponttal.



Jóestét! 

ismóét elhalasztották báró Bánffy Dénes 
és Blomberg Garla báróné válóperét 

CLUJ.KOLOZSVÁR. Kolozsvár 
közönsége még élénken emlékszik 
arra a pár évvel ezelőtt lefolyt fé- 

nyes esküvőre, amelyet a kolozs- 

vári főtéri Szentmihály templom- 

ban tartottak meg s amelyen két 

történelmi nevezetességü bárói 

család ifju tagja esküdött örök 

hüséget egymásnak. A rendkivül 
előkelő nászon Erdély majdnem 
valamennyi történelmi családja je- 
len volt s őseiktől örökölt gyönyö- 
rü diszmagyarjaikkal a templom 
kövezetére és az oltár elé teritett 
valódi perzsa és szmirna szőnye- 
gekkel a régi fejedelmi kor legra- 
gyogóbb pompáját idézték fel. Bá- 
ró Bánffy Dénes volt a vőlegény 
és báró Blomberg Carla a meny- 
asszony. 
Báró Bánfíy Dénes 

zottja annak az Erdély 
mében nevezetes szerepet játszó 
Bánffy-családnak, amely éppen 
Dénes nevü ősében olyan tragikus 
hőst is adott történelmünknek, 
akinek emléke minden időkig 
fennmarad Erdély aranykorával 
kapcsolatban, s amely családból 
Erdély nagynevü kormányzóját, 
báró Bánffy Györgyöt, az erdélyi 
Napkirályt, szintén minden időkig 
tisztelni fogja a hagyományokat 
becsülő utókor. Ez a Bánffy 
György épitette a főtéri hires-ne- 
vezetes, gyönyörü barokk stilusu, 
mindenki által ismert Bánffy-pa- 
lotát, amely egyike volt a legelső 
emeletes palotáknak Erdélyben s 
amely ma már egyenesen történel- 
mi müűüemlék számba megy. E pa- 
lotában tartották meg napokon át 
a főuri nász lakoma-ünnepségeit 
is, minthogy Bánffy Dénes család. 
ja a tulajdonosa ma is e palotá- 
nak s annak épen a fiatal Dénes 
báró a leendő ura. 
E ragyogó palotában, ahol Fe- 

renc császár és neje s Ferencz 
József is laktak, kezdődött meg a 

leszárma- 
történel- 

Ugy,ahogyűnképzeli 
jó és olcsó lap a 

óreggelt! 
minden kedves olvasó 
könnyen hozzájuthat 

1 lejért 
4tömör oldalon, a legujabb 

világ- és helyi eseménye- 

ket közli. Hirforrása 
gyors és megbizható. 

Egyedüli olcsó 
és jó napilap! 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Calea Reg. Ferdinand 64-66. 
Telefon: 61. (Mayer-nyomda). 

boldognak induló házasélet Dénes 
báró és Carla baronesz között, 
akinek a nevét az erdélyi fiatal 
irógeneráció tagjai között is gyak- 
ran halljuk szerepelni, mint jeles 
költőét. 

A házasság azonban nem volt 
hosszu életü. Sőt mindjárt az első 
napokban ellentéttel kezdődött. 
Ugy látszik, hogy a költői lelküle- 
tü fiatal báróné nem tudott egyez- 
ni az ifju báróval, s rövid idő után 
hazaköltözött szüleinek mezőségi 
birtokára. 

Azóta sok tárgyalás folyt le a 
két család között, hogy helyreál- 
litsák a házassági életközösséget, 
már több mende-monda is kelet- 
kezett ugy a főuri, mint a polgári 
társadalomban ezzel a házassággal 

kapcsolatban, de ezek a közeledé- 
sek mindannyiszor meghiusultak. 

Carla báróné nem költözött töb- 

bet vissza a főtéri gyönyörü palo- 

tába, ahol egykor császárok és 

császárnék hajtották boldog álom- 

ra fejüket az aranyos rokokkó 

ágyakban. 
A végén is válóper lett a fénye- 

sen indult, de hamar befejezéshez 

jutott házasságból. Az ügyben 

már volt egy tárgyalás a kolozs- 
vári biróság előtt, de a felek nem 

tudtak megegyezni ezen az első 

tárgyaláson sem s igy a biróság 
ujabb határnapot tüzött ki a tár- 
gyalás lefolytatására. Ez az ujabb 
tárgyalás ma kellett volna, hogy 
megtörténjen a törvényszék előtt, 
de a szüneti tanács nem találta 
ezt a családi ügyet olyan sürgős- 
nek, hogy azonnal döntenie kell- 
jen benne, s igy a mai tárgyalást 
is elhalasztották az őszi rendes 

tárgyalások idejére. 

Két és fél méter magasra nőtt 
s másfél mázsánál ítiöbbet nyom 

egy 19 éves regáti fiu 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Nem min- 

dennapi vendége van két nap óta 
Kolozsvárnak. Gaga György regáti, 
doljmegyei lakós miniszteri enge- 
déllyel utazza be fia társaságában 
az országot, hogy 19 éves fiát a 
kiváncsi embereknek megmutassa. 
Gaga György, fia születése után 
az ugynevezett szerencsés emberek 
közé került. A legtöbb családban 
a gyermek sok gondot és kiadást 
jelent, de jelen esetben forditva 
van. Ugyanis a szóban forgó fiu 

szinte abnormisan megnőtt s test- 
sulyban és növésben a mesebeli 

oriasokat 1s tulhaladja. 
A fiatlal Gaga György ugyanis 
19 éves korában elérte a két 
métler negyvenkét centiméte- 
res magasságot s testsulya 168 

kilogramot nyom. 
Az crvosok véleménye szerint 

az órásnak reménye van, hogy 
néhány centimétert még nőni fog 
s akkor valóban világszenzációvá 
növi ki magát. 

A legujabb világbajnokságok 
LOS-ANGELES. Pelle István 

második bravuros győzelme mel- 
lett az olimpiász tegnapi eredmé- 
nyei a következők: 
Lovon első Savolainen Ginn), s 

igy ő nyerte a világbajnokságot. 
2. Henbold (USA). 
A 4x200 m. gyorsuszóstaféta 

olimpiai bajnoka Japán lett 8 pere 
58.4 mp.-es nagyszerü világrekord- 
dal. 2. USA 9 perc 10.5 mp. 3. Ma- 
gyarország 9 perc 31.4 mp. Bá- 
rány dr. ideje 2 perc 17.8 mp. 

volt, mig a japán Miyazaki 2 perc 
14 mp.-et uszott. 

Az egyéni epévivás olimpiai 
bajnoka Carneggia (olasz) lett 9 
győzelemmel. 2. Buchard (fran- 
cia). 3. Agostini (olasz). 100 méte- 
res hölgyhátuszás első előfutamá- 
ban Holm (amerikai) 1! p. 18.6 
mp.-es idővel világrekordot uszott. 
Tegnap került lebonyolitásra a 

Németország-Amerikai vizipóló- 
mérkőzés. Az amerikai csapat 
technikai és taktikai fogyatékos- 

nBpróhirdetések 
Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

16-18 év körüli 60.000 lejig Albina 
tisztességes, rendes bank betétkönyvet 
leányt keres gyer- vank olék - Cim 
mektelen házaspár, kiadóban. 
aki főzés kivételével Irógépet keresek 
az összes házi mun- bérbe. Cim a kiadó- 
kák elvégzésére vál- ban. 
lalkozik. Cim a ki- KIADÓ aug. 15-ére 

egy két szoba, konyha, 
Viz-, villanyszerelést fürdőszobás lakás. 
vállalok jutányos Értekezni a Str. Fan- 

áron. Ferenc József- tanelei (volt Vasvári 
ut 93. szám. Pál-ucca) 56. sz. alatt 

adóban. 

Ebéd, vacsora, ki- 
fogástalan házikoszt 
havi abona 800 lej 
kihordásra is. Cim 
Karolina-tér 5. Bo- 

(lehet nyugdijas is 

ságait testi erejével igyekezett ki. 

k 
Komoly ügynökö) 

jutalékos alapon is 
szép keresethez jut- 
hat. Később esetleg 

dega. Ipartestületi- fix fizetést is adunk. 
épület. Ajánlatokat sSzor- 
Szépfekvésü házas t mas" leligére e 
telek, nagyon szép y jap ciadóhivatalába 
gyümölcsössel eladó 
a Szondi-uccában. 
Értekezni Szabónál, 
Farkas-ucca 8. Cim a kiadóban. [ 

6 személyes ezüst 
evőkészlet eladó. 

Lapelárusitókat magas jutalókkal felveszünk! 

használni, mig a németek tehet. 
sen játszottak és 3:2 arányu fél. 
idő után 4:4 arányban eldöntetle. 
nül végződött a mérkőzés. Ma ke. 
rül sorra a Magyarország-USA 
döntőfontosságu mérkőzés. 

Teljes titoktartással 
folyik a vizsgálat 

a nagyszabásu vám. 
panama ügyében 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Több iz. 
ben beszámoltunk a „Jóreggelt! 
és „Jóestét!"-ben a nemrégen loe. 
leplezett nagystilü kolozsvári vám. 
panamáról, amelynek hőse Schön. 
haus Miksa kolozsvári váltóügy. 
nök. Schönhaus az árut a vám. 
raktárból a tisztviselőkkel össze. 
játszva a vámtarifa megfizetése 
nélkül valósággal kilopta és ezzel 
az államot közel félmillió lejjel 
megkárositotta. Az ügyészség eré. 

nama ügyében. Barba Teiu vizsgá. 
lóbiró, akire rábizták a vámpana- 
ma még homályos részeinek kide- 
ritését kihallgatta Schönhaus Mik. 
sát, aki, amint beszámoltunk róla, 
öbb hivatalnokot is bünrészesség 
gel vádolt meg. 

A vizsgálat további menete 
azonban már teljesen ismeretlen, 
Barlatei vizsgálóbiróő kijelen- 
tette, hogy ez együike a keze alatt 
levő legnagyobb ügyeknek, de ren- 
delete van rá, hogy a vizsgálatot a 
legmélyebb titoktartással kell le- 
folytatnia és még arra a kérdésre 
sem felelhet, hogy körülbelül mi- 
kor jut az ügy befejezéshez és 
milyen stádiumban van ma. 

amttltteamn. 

- Oroszországban kiállitják a 
meghaht hirességek agyvelejét. Az 
orosz fővárosban most nyilt meg 
az agypanteon. Tudósok, müvé- 
szek, államférfiak preparált agy- 
velejét helyezik el és állitjják ki az 
agypanteonban. Eddig harminc 
agyvelő van itt, többek között Le- 

a tragikusan elhunyt költő agy- 
velejét is elhelyezik a különös 
panteonban. 

- Nagy pánik egy nevwyorki 
alagutban. A newyonki földalatti 
vasut egyik alagutjában rövidzár- 
lat következtében kigyulladt a vil- 
lamos kábel. Leirhatatlan pánik 
keletkezett. A véletlen kábeltüznek 
több mint 300 
akik közül 100 nagyon sulyos ál- 
lapotban van. Haláleset nem tör- 
tént, a tüzet hamar sikerült loka- 
lizálni. 

RADIÓ 
SZERDA, augusztus 10. 

Bucuresti. 13: Gramofon. 14: Gnamo- 

fon. 18: Rádió-zenekar. 19.10: A han 
verseny folytatása. 20. Rádió-szabad- 

egyetem. 20.40: Opera-részletek g14 
mofonon. - Budapest. 11.15: Weidit 
ger-szalonzenekar. 14: Déli harangszó. 
14.035: A Városi Szinház férfi-kórusának 

hangversenye. 18: Felolvasás. 19: Postás 

hangverseny, 22: Tánczene gramofono' 
28: Bura cigányzenekara. 24.15: 
nósnégyes. - Bécs. 13.30: Cerda-zZe? 
kar. 14.40: Gramofon. 13.10: Gramof01. 
19: Hangverseny. 21.45.: Szimfónik1s 
hangverseny. 24: Bauer-zenekar 

Szamosujvári, csabai, debreceni a 
u száraz kolbász, prima minő- 

ségben a legolcsóbb abcATrss 
tmtszz.. 

sz:napi áron beszerezhető 7: 

lyes vizsgálatot inditott a vámpa- 

niné. A napokban Mayakovszkij, 

sebeesültje van, 

zenekar. 20.153: Felolvasás. 20.45: Vegyeő 

Regele Ferdinand No. 
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Főszerkesztő: S. NAGY LÁSZLÓ 
A A szerkesztésért és kiadásért felel : 

MAYER ANTAL 

u 10, Szerda. Róm Augusztus 10. Szerda. . 
Naptár mn Prot. Laurentius. Görög. 

je. Izr. 8. b. tanrénti 

Jóestétl 
A kormány tervezetel dolgoztat ki a 

; nyugdijak postán paló kikézbesitésére. 

7- adóhivataloknál ugyanis nagyon 
t1 rendetlenül fizették eddig a nyugdija- 

le- kat. A postán majd pontosan fogják 

m- kapni. Vagy elsején, pagy másodikán, 
n pagy harmadikán, vbagy harmincadikán, 

y esetleg épen harminchatodikán. De ami 
in a fő, nem kell utána menni a nyugdi. 

ijsoknak. 
zel Ma délelőtt egy szegényes külsejü 
jel férfi megállit az uccán egy jobb öltő- 
ré. zetü urat s nehány lej segélyt kért. A 

pa- jobban szituált ur ad egy pár lejt, 
gá. majd megkérdi, hogy mi a foglalko- 

na- zása? : 
de- - Munkaközvetitő vagyok, - hang- 
ik z0tt az önérzetes, de szelid válasz. 

óla, A kormány többek között a buda- 
ég. pesti Góth müvész házaspárnak sem 

adott engedélyt erdélyi turnéra. Mü- 
ete vész körökben egyre találgatják, hogy 
en, miért nem kaptak engedélyt. Egyszerü 
en- a dolog. A Vajda-kormány nem szereti 
latt - a Góth-stilt, 

en- két gazda találkozik. Az időjárásról 
a beszlgetnek 

- Te, sok eső esett nálal? 
Se - Igen. De a szomszéd földjén két- 

mi serannyi esett. 
es - Hogy-hogy? 

- Hát ugy, hogy a szomszédomnak 

kétszer akkora birtoka pan, mint ne- 
a kem, = üzte el a mai helyzet komoly- 

Az ágát a picces földbirtokos. 
neg 

ivé- . . agy- - Időjárásjelentés. A budapesti 

i az meteorológiai intézet időjárás je- 
1inc lentése szerint tulnyomóan derült 
at és meleg idő várható. 
igy - Inspekciós gyógyszertárak. 
nös Dr. Hintz Főtér, dr. Halász (Piata 

Cuza Vodá), dr. Flohr C. Reg. Fer- 

er -Mária román királyné egy 
Mmagyar szerző darabjának előadá- 

vil sán. A bécsi Theater an der Wien 
ánik tegnapi előadásán Kálmán Imre 
znek Az ördögi lovas" cimű operettje 
a került szinre. A szinháznak ezen 
or az előadásán egyszerre két koro- 
aka- nás fő, Mária román királyné és 

leánya, Mária jugoszláv királyné 
is megjelentek az egyik páholy- 
ban. 

- Apponyi Albert bizik a lesze- 
relés ügyében. Gróf Apponyi Al- 
bert Jászberény képviselője nyilt 
levelet intézett választóihoz. Ap- 
ponyi nyilt levelében rámutat ar- 

namo- 

hang ; 
aba 4 hogy az utóbbi félesztendőben 

miért nem lehetett szavát hallani 
eldl a Á s z képviselőházban. Az ősz állam- 
ge érfi szeri i sának zerinmt az a megtiszteltetés, 
postás Amely a magyar kormány részé- 
egyő ről érte, hogy a konmányt képvi- 
jen Je a külföldi konferenciákon 
et terhet róttak rá, hogy kép- 
10f01. i hivatásánaik megfelelni nem 

tudott, nikus 

sÉ 
o.6 

Szébe A nyilt levél további ci 
konte foglalkozik a leszerelési 

álla Tencia eredményével és meg- 

tem e hogy semmiféle 
lépés 

töttént a leszerelés érdeké- 

rad Mindazonáltal optimista 
ma- 

A konferencia sikerét illetően. 

ré- 

í 1 

A városi tanács helytelenül értelmezett rendeletével kivotték 
a kenyerettőbb szegényadófizető 

család 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A városi 

tanács néhány nappal ezelőtt át- 
iratban értesitette a kolozsvári 
rendőrséget, hogy egy legutóbbi 
határozata értelmében Kolozsvár 
területén eltiltja a házaló és a 
mozgó uccai kereskedelnet. Az 
átirat alapján a rendőrség meg- 
kezdte a házaló és uccai kereske- 
dők összefogását, illetve az áru- 
lástól való eltiltását. 

Érdekes, hogy az összes uccai és 
házaló kereskedők a város által 
kiállitott szabályszerü időhöz kö- 
tött igazolvánnyal rendelkeznek, 
amely igazolványért annak idején 
kifizették az illetékeket, adót fi- 
zetnek s igazolványuk még most 
is érvényben van. A rendelet ki- 
adásakor a város értesitette a 
rendőrséget, de az uccai kereske- 
dőket erről nem tudatták s igy a 
rendelet végrehajtása nagyon sok 
félreértésre adott alkalmat. 
A város vezetősége a rendeletet 

a kolozsvári kereskedők kérésére 
adta ki, akik tiltakoztak a házaló 
kereskedelem ellen, mert ezzel ve- 
szélyeztetve látták amugy is gyen- 
ge üzleti forgalmukat. 
A rendelet kiadásakor azonban 

véleményünk szerint egy kis félre- 
értés történt. Ugyanis a kolozsvá- 
ri kereskedőknek az volt a fősé- 

Kezéből 

relmük, hogy más városbeli ügy- 
nökök autórakománnyal szállitot- 
ták Kolozsvárra az árukat, főleg 
szöveteket és vásznakat s azzal 
házalták végig a várost s komo- 
lyan veszélyeztették a kolozsvári 
kereskedők üzleti érdekeit. Ezek- 
nek a házalásoknak a betiltása va- 
lóban szükséges volt, de azt már 
mégis kétségbe kell vonnunk, hogy 
az uccai szappan és cipőkrém vagy 
más hasonló cikkek árusitása ko- 
moly veszélybe döntené a keres- 
kedelmet. 

Ugyanis ezek a szerencsétlen 
szappanárusok és cipőkrémáru- 
sok, ha nagyon jó forgalmat csi- 
náltak, megkerestek napi 30-40 
lejt s ebből a haszonból éltek és 
tartották el családjukat s ezért a 
haszonért állottak a nyári hőség- 
ben és a téli dermesztő hidegben 
reggeltől estig az uccákon. A ren- 

telenné tette s több szerencsétlen 

sikra az éhség és a nyomor kitárt 
karjaiba. A városnak érdeke a 
munkanélküliséget a lehetőséghez 
képest apasztani, nem pedig nö- 
velni s meg kell találni a formát, 
hogy ezeknek a szerencsétlen uc- 
cai árusoknak visszaadják sürgő- 
sen a kezükből kiütött kenyeret. 

....................................... 

Uj világkonferencia 
Augusztus 14-től 17-ig uj vi- 

lágkonferencia lesz Szent Gal- 
lenben, Svájc kies fekvésü vá- 
roskájában. Ez az uj konferen- 
ciák programját tüzte maga elé. 
Semmi köze a politikához, sőt 
egyenesen politika ellenes, 
amennyiben vallásos feladatokat 
akar megoldani. Igen érdekes 
már a cime is ennek az össze- 
jövetelnek. „Nemzetközi társa- 
ság egy szabadelvü keresztény 
és vallásos szövetség megterem- 
tésére." És az a célja, hogy a 
világ összes szabadelvü keresz- 
tény felekezeteit egy táborba 
gyüjtse össze s egy közös szer- 
zetet létesitsen a szabadelvü esz- 
mék terjesztésére. A világ kü- 
lönböző részeiből mintegy 25 
állam fogja képviseltetni ma- 
gát ezen a konferencián. Erdély- 
ből egyelőre dr. Boros György 
unitárius püspök részvételéről 

van tudomásunk, aki a napok- 
ban utazik el Szentgallenbe, 
ahol előadást is fog tartani. 
Érdekes, hogy a konferencián a 
Filipi szigetek, India és Pa- 
lesztina szabadelvü felekezetei 
is képviseltetik magukat. 

... 

-- Könnyebb sérülésekkel mene- 
kültek meg a szamosfalvi repülők. 
A „Jóreggelt!" mai számában meg- 
irtuk, hogy Szamosfalván köny- 
nyexn végzetessé válható repülő bal 
eset történt tegnap délben. A 15- 
ös számu katonai repülőgépnek 
valami motorhibája keletkezett, 
amely miatt kénytelen volt leszál- 
lani. Mielőtt azonban földet ért, 
beleütődött egy istállóba, amelyet 
összetört, de a repülőgép is su- 
lyosan megrongálódva zuhant a 
földre. A gépet Muresan kapitány 
és Suveicu őrmester vezették. 
Mindketten könnyebb testi sérülé- 
sekkel menekültek a könnyen vég. 
zetessé válható balesetből. A ható- 
ságok a repülőparancsnok ellen 
bevezették a vizsgálatot. 

- A tekebajnok Matador ünne- 
pélye. A Matador tekéző csapat 
győzelmét kedden este szépen si- 
került háziünnepély keretében ün- 
nepelték meg. Az ünnepélyen a 
KAC, az Avram Jancu, a Vasas, a 
Társadalom, a Románia, a Sport, 
a KTT, a Herkules és az FTC te- 
kézőcsapatok képviselték magu- 

szonyt. Az éjszaka Braila egyik 
eldugott uccájában véres gyilkos- 
ság történt. Valamiért összevesz- 
tek a szomszédok s a veszekedés 
véres drámában végződött. Tudor 
Vasilie a kezében levő lapáttal 
ugy sujtotta fejbe Badea Zaita 
öregasszonyt, hogy az menten 
szörnyet halt. A gyilkost még a 
helyszinén letartóztatták. 
- Kloroformos rablók a buka- 

resti vonaton. A Bukarest-Cser- 
novic közötti személyvonatban 
Dornesti állomás körül igen me- 
rész lopás történt. Tomasciuc De- 
meter csernovici kereskedő Buka- 
restbe utazott. A vonatban isme- 
retlen egyének kloroformmal elal- 
tatták és ellopták tőle aktatáská- 
ját, amelyben 70.000 lej készpénz 
és egyéb értékek voltak. A rend- 
őrség meginditotta a nyomozást. 
- Tengerbe fulladt négy kirán- 

duló. Havre mellett a kiránduló 
csolnakokat tegnap hatalmas szél- 
vihar lepte meg. A legtöbb csol- 
naknak sikerült idejében partra 
vergődni. Utközben az egyik 
azonban felborult és a benne levő 
négy kiránduló utas minden men- 
tési kisérlet dacára a tengerbe 
fulladt. 

Ma szabadul fel a miniszter 
cukrászinas leánya. Magyarország 
pénzügyminiszterének leánya, br. 
Korányi Blanka, érettségi vizsgája 
után cukrászinasnak ment. Kitöit- 
ve az inasidőt, ma augusztus 10- 
én fel fog szabadulni és segéddé 
lesz az előkelő cukrász-kisasszony. 

delet ezeket az embereket kenyér- 

családot dobott egyik napról a má- 

kat. Üdvözlő beszédeket Ghili, 
Dezmereanu, Boross és András 
mondottak. A győzelmes csapat 
meleghangu táviratokat kapott 
még a külföldről is. 

- Agyonütött egy öreg asz- 

A leg 
a legjobb 
a legszebb 
a legrégibb 

képes családi lap 

Erdélyi Szemle 
Szépirodalom 

müűüvészet 

- Halálos autószerenesétlenség. 
Az éjszaka Adjud városkától 5 ki- 
lométerre autószerencsétlenség 
történt. Grigore Mihalcea focani 
autótulajdonos taxiját Matei Joan 
soffőr vezette hazafelé. A taxiban 
a soffőrön kivül három utas volt. 
Az egyik Corobana Sándor városi 
jegyző, Gheorghe Pavel és Cons- 
tantin Vasilie a tizedik gyalogez- 
red katonái. Adjud körül az utób- 
bi időben a viz az országutat tel- 
jesen kimosta és a hivatalos szol- 
gálat még csak egy jelt sem tett 
a veszedelmes helyre. Az autó 
minden elővigyázatosság ellenére 
is egy 15 méteres mélybe zuhant. 
Corobanu jegyző, miután sérülé- 
seiből felocsudott, segitségért kiál- 
tott. A helyszinére érkezett néhány 
ember borzadva látta, hogy az 
egyik katona, Constantin Vasile, 
a felismerhetetlenségig összeron- 
csolva a gép alatt halva fekszik, 
a soffőr, meg a másik katona pe- 
dig agonizál. A rendőrség a nyo- 
mozást ebben az ügyben megindi- 
totta. 
- Katonai gyakorlatozás köz- 

ben szörnyethalt Molnár András 
közkatona. Galac mellett a reggeli 
órákban Slobozia községben egy 
század katona gyakorlatozott, 
Vaivu Vasilie főhadnagy vezetésé- 
vel. Két katona: Molnár András 
és Turman Saitas, amint egy köves 
mart alatt haladtak el, a mart 
reájuk omlott és valósággal élve 
eltemette őket. Az eltemetett ka- 
tonákat társaik kiásták, de, saj- 
nos, Molnár András már halott 
volt, mig Turman Saitast sulyos 
állapotban kellett kórházba szálli- 
tani. 
- Megszünt egy 105 éves cég. 

Kolozsváron is sokan ismerik a 
budapesti Kristóf-téri „Vénus" 
drogériát, amely 105 éven át a bel- 
város legkedveltebb bevásárlási 
forrása volt. Az öreg illatszertár 
egyik legelső ilyen üzlete volt 
Pest-Budának. Most mindörökre 
vége a régi, kedves boltnak és ve- 
le együtt ismét elfakult a régi 
Pestből egy elfakult szin. 
- Kaszákat lopott, hogy legyen 

mivel lekaszáltassa legelőit. A 
szentpéteri csendőrség jelenti, 
hogy Rázéeare községben Velte. 
rean Joan gazda három kaszát lo- 
pott az elmult éjjel Selca Jon 
odavaló lakóstól. Az ellopott ka- 
szákat kereső gazda a béresek ke- 
zéből kellett, hogy kiszedje tu- 
lajdonát, akik elmondották, hogy 
Velterean Juon gazda adta kezük- 
be és azt mondotta, hogy most 
vette a vásáron. A tolvaj gazdát 
a megkárositott feljelentette a 
csendőrségen, mire letartóztatták 
és meginditották ellene az el- 
járást. 
- Megegyezés jött létre a dél- 

amerikai háborus államok között 
Rio de Janeiróból jelentik, hogy a 
braziliai és boliviai kormányok 
között megegyezés jött létre a két 
ország közötti konfliktus megszün- 
tetésére. Hir szerinta megegyezés 
nagyon kedvező a szövetséges ha- 
talmakra.
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Telj es papi ornátusban 1 mas üldö i 

öngyilkossabot követett el 
egy idegbeteg szerzetes 

JASI. A maga nemében megindi. 

tó öngyilkosság történt tegnap éj- 

jel. Csetetuia kolostor egyik csen- 

des szobájában élt Cerbu Ghemna- 

zie fiatal 29 éves szerzetes. A fiatal 

szerzetes az utóbbi időben való- 

sággal buskomor lett. Az intézet 

orvosának megállapitása szerint 

idegbajban szenvedett. A szerze- 

tesnek a lelkében borzalmas terv 
fogamzott meg és elhátározta, 
hos véget vet elétéfek Elhaátáro- 

jes papi ornátusba, fejére tette a 

görög keleti lelkészek jellegzetes 

háromszögü kalapját, kezébe ke- 
resztet fogott és a saját cellájá- 
hban lévő lámpavasra felakasztotta 
magát. A szerzetes öngyilkossága 

valósággal megdöbbentette társait, 

valamint a hivő világot is. 
.mtgttm. 

Lakásokban kapják meg 
ezentul illetményeiket 

a nyugdijasok 
BUCURESTI. A pénzügyminisz- 

tériumban egy igen üdvös terveze- 
ten dolgoznak, amely szerint a 
jövőben a nyugdijasok Bukarest- 
ben, mint a vidéken, 

a lakásukon postautalványon 
kapják meg a nyugdijat. 

Az uj rendszernek, amelyet a 
nyugati államok rég bevezettek 
már, feltétlenül előnye volna a 
nyugdijasokra nézve, viszont né- 
mi költséggel is jár. Emiatt az uj 
rendszer egyelőre nem lenne min- 
denkire kötelező, hanem a nyug- 
dijasok választhatnának az eddigi 
és uj rendszer között. 
A tervezet készitője valószinüleg 

ugy gondolja, hogy aközött vá- 
laszthatnak, hogy hol nem fog- 
ják kapni: az adóhivatalban-e, 
vagy a lakáson? 

..... 
" 

Ki volt a fiatal 
György Mária gyilkossa 
TARGOVISTE. Tegnap reggel a 

Priseasca község melletti kutat el- 
határozták, hogy kitakaritják. A 
falusi biró vezetésével néhány em- 
ber kiment, hogy a munkálatokat 
megkezdje. Mikor a vizet kimer- 
ték s az egyik ember bement a 
kutba, hogy az iszapot kimerje, 
amint az iszapba beereszkedett, 
lágy tárgyat értek. Ezt a tárgyat 
kiemelte és a kut körül állók bor- 
zadva látták, hogy egy rothadás- 
nak indult emberi test. Erre a bi- 
ró betiltott minden munkálatot s 
az ügyészség után telefonált. Az 
ügyészség kiszállott a helyszinére 
és megállapitották, hogy a nholt- 
test nem más, mint a március 5-én 
eltünt György Mária fiatal leány 
holtteste. A leány a jelzett időben 
eltünt a faluból. Azóta senki sem 
mit nem tudott róla. Az orvosi 
vizsgálat megállapitotta, hogy az 
eltünt leány gyilkosság áldozata 
lett. A hatóság most ebben az 
irányban kutat, hogy vajjon ki le- 
hetett György Mária gyilkosa. 

Terjessze mindenütt 
a „Jóestét 14-et 

dözőbe vette a menekülő 

Jóssiót! 

Izgalmas üldözés közben egy csendőr 
leszurta a menekülő gyilkost 

CLUJ.-KOLOZSVÁR. Az aradi 
csendőrség egy Arad. melletti fa- 
luban történt gyilkossági ügyben 
nyomozott. A nyomozás eredmé- 
nyeképpen gyilkosság gyanuja 
alatt a csendőrség négy egyént tar- 
tóztatott le, akik a csendőrségi 
fogdából megszöktek. A csendőr- 
ség körözőlevelet adott ki, majd 
pedis egy civilruhás csendőrt kül- 
dött a szökevények kézrekeritésé- 
re. A gyilkosság szálai Kolozsvár- 
ra vezettek, ahol a kiküldött csend 
őr rá is talált az egyik szökevény- 

re, Kiss Ferencre, akit a Szénaté- 
ren le is tartóztatott. A foglyot a 
belváros felé kezdte kisérni. De 
alig haladtak pár lépést, amikor a 
Vágóhidtér közelében Kiss futás- 
nak eredt. A rászedett csendőr 
egy Munteanu nevü rendőrrel ül- 

delik 

l Három feleségével élt egyszerre 
közös háztartásbarn 

BUDAPEST. Nem mindennapi 
eset foglalkoztatta a hamburgi s 
annak megkeresése folytán a bu- 
dapesti biróságot. 

A különleges esemény fősze- 
replője egy Zoltán nevü ma- 

gyar ember. 

Zoltán, akinek személyi ada- 
tairól egyelőre nem került semmi 
nyilvánosságra, meglehetős külön- 
leges „családot" alapitott. Megis- 
merkedett az uccán és különböző 
lokálokban három fiatal nővel: 
egy kölni, egy frankfurti, meg 
egy hamburgi leánnyal és ugy ol- 
dotta meg e hármas szerelem 
ügyét, hogy 

mind a három nővel össze- 
költözött és mind a három fe- 
léségével egy lakásban él- 

degélt. 
Anyagilag is kitünően oldotta 
meg a kérdést Zoltán, aki termé- 
szetesen munkanélküli volt. Egy- 
szerüen bejelentette „családját" a 
népjóléti hivatalnál és aztán szor- 
galmásan vette fel a több sze- rást, mert valószinüleg itthoni bü- 
mélyre szóló munkanélküli se-[ nök is terhelik a lelkiismeretét. 
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Gyilkolt a szép Magyari Piroska szerelméért 
CONSTANTA. Tegnap este bor- 

zalmas gyilkosság történt Konstan- 
ca egyik uccáján. 
Egy fiatal ember legjobb ba- 
rátját gyilkolta meg egy hosz- 

szu ciszmadia árral. 
Paráschiv Nicula már régóta ud- 

varolt Magyari Piroska 18 éves 
leánynák. A két ifju szerelmét 
azonban ép a fiu legjobb barátja 
Bratu György zavarta meg, még 
pedig olyan formán, hogy ő is ha- 
lálosan beleszeretett a szép Piros- 
kába. 
A szerelem miatt a két jó ba- 

rátból ellenség lett. 
S mind a ketten maguknak köve- 
telték a leány kezét. És nem tud- 
tak megegyezni. Többszörösen meg 
fenyegették egymást, hogy vala- 
melyiknek el kell hagynia a föl- 
det, mert kettőjüké a leány nem 
lehet. Tegnap egy nyári kertben 
mulatság volt, amelyen részt vett 
mind a két ifju és közös szerel- 

jén s egy a hátán érte. A bünös 

részesitették első segélynyujtásban 

atánnal, 
feljelentést tett ellene. 

rencséje volt. A biróság nem látta 

éltek a hatósági segélyekből, mégis 

venst, de a szabadságáért küzdő, 
gyilkossággal gyanusitott ecigány 
keritéseken keresztül ugorva me- 
nekült tovább. Üldözői állandóan 
sarkában voltak. A Fecske-uccá 
ban a csendőrnek sikerült közelé 
be érnie, s mivel mem volt más 
fegyvere, civilruhája alatt hordott 
bajonettjével többször feléje suj- 
tott. A szurások közül kettő a fe- 

a szurásoktól összesett. A vérében 
fetrengő embert a kihivott mentők 

és beszállitották a sebészeti klini- 
kára. Társai után tovább nyomoz 
a csendőrség, de most már min- 
denesetre közelebb lesz a kézre- 
keritésük, mert elfogott társuk 
bizonyára nyomra vezeti majd a 
hatóságokat. 
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gélyt. Az idők során még szapo- 
rodott is a familiája, mert a gyer- 
mekek száma lassanként nyolcra 
emelkedett. 
A hatóságok talán sohasem za- 

varták volna meg ezt a különleges 
idillt, ha ki nem tört volna a csa- 
ládban a botrány, amely arra ve- 
zetett, hogy mind a három leány, 
aki eddig békésen élt eg gyütt Zol- 

házasságszédelgés cimén 

Igy került az ügy a biróság elé, 
de Zoltánnak aránylag itt is sze- 

bizonyitottnak a házasságszédel- 
gést és noha megállapitotta, hogy 
Zoltán és menyasszonyai elég jól 

fel kellett menteni az ellene emelt 
vád alól. 

Erre azután a közigazgatási ha- 
tóságok vették kezükbe a dolgot 
és Zoltánt kiutasitották Németor- 
szágból vonatra ültették és vissza- 
szállitjaák Magyarországra, ahol 
tovább folytatják ellene az eljá- 

mük, Magyari Piroska is. Miután 
a mulatságnak vége lett, a leányt 
haza kellett kisérni. 

Természetesen mind a két lo- 
vagja nyomába szegődött. Utköz- 
ben hevesen egymásnak rohantak, 
ütni, verni kezdték egymást. A 
leány megiszonyodva a véres ve- 
rekedéstől, haza szaladt. 
Dulakodás közben Bratu zse- 
béből kihuzott egy rendkivül 
hegyes csizmadiaárt és azt tel- 

jes erejével ellenfelének kis- 
agyába szurta. Nehány perec le- 
forgása alatt Paraschiv halva 

volt. 
A gyilkosság elkövetése után 

Bratu, kinek szintén néhány elég 
sulyos sebe volt, csendesen a kór- 
ház felé vette utját. El is ment a 
kórházba, ahol bekötözték, de ak- 
korra már a rendőrség is megje- 
lent és letartóztatta a gyilkos fia- 
talembert. A hullát a bonctani in- 

benn volt a városban 

tézetbe szállitották. 

Miért lett öngyilkos 
a román szinésznő 

francia barátja 
BUCURESTI. A közvélemén 

nagy részvéttel fogadta Victor 
Point francia sorhajóhadnagy teg. 
napi öngyilkosságának hirét. A pá. 
risi Petit Parisien közlése szerint 
a 30 éves sorhaljóhadnagy négy 
esztendő óta barátja volt Cocea 
Alice hires román szinésznőnek, 

aki válópert inditott férje La 
Rochefoucault gróf ellen, hogy az. 
után férjhezmehessen Point had. 
nagyhoz. A szinésznő az ujságirók 
előtt kijelentette, hogy a házas- 
sággal a válás formaságai miatt 
még egy évig várnia kellett volna. 
Point hadnagy, aki rendkivül ér- 
zékeny és féltékeny természetü 
volt, az öngyilkosságot egy félté- 
kenységi jelenet során követte el. 
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Darahokra vágta a férjét 
egy harcias asszony 
BUZAU. A reggeli órákban a 

szolgálatos rendőrtisztet arról ér- 
tesitették, hogy a város szélén le- 
vő sáncban egy borzalmasan ösz- 
szevagdalt emberi hulla van. A 
szolgálatos rendőrtiszt kiment a 
helyszinére s valóban ott találta a 
hullát, amely a felismerhetetlensé- 
gig össze volt vagdalva. Megállapi. 
tották, hogy a hulla nem más, 
mint Máruntisu Vasilie Balta köz- 

ségbeli lakos. Bebizonyosodott az 
is, hogy a falusi gazda már rég- 
óta nagyon rossz viszonyban él a, 
feleségével. Tegnap a házaspár 

és a férj 
egy kicsit mélyebben talált a po- 
hár fenekére nézni, mint kellett 
volna. Miután hazament, összeve- 

szett a feleségével, majd elaludt. 

Az asszony erre fejszét vett elő 

és azzal háromba hasitotta fe- 
.. 

jét alvó férjének. 

Azután befogta a lovakat s vejé- 

nek, Jipa Istvánnak, segitségével 
férjének holttestét szekérbe tette, 

majd a város végén 
sáncba, ahol meg is találták. A 
hullát beszállitották a hafottas 

házba. Az asszonyt és vejét pedis 
azonnal letartóztatták. 
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Halottrablók több millió 
értékü ékszert raboltakel 

a feltört kriptákból 
NAGYVÁRAD. A közeli Fugy 

vásárhely temetőjében napok ó ta 
elvetemült halottrabló banda 84 

rázdálkodik. A rablók éjnek ide 

jén feltörik az előkelő módosabb 

polgárok kriptáit és a bebalzsa: 

mozva eltemetett holttestekről le 

szedik a ruhát és az ékszerekel 

Számos előkelő és főuri csala 
sirboltját dézsmálták meg 
formán. Kiraboltalk két 

zados sirboltot is s ezekből itő 

mint hárommillió értékü ékze 
raboltak el. Ugyanis már régen é 
a köztudatban, hogy a Fugyivásár 

helyen meghaltakat régebben 57 i 
mélyes ékszereikkel együtt tem 

ték el. Valószinü, hogy ez a köl! 

mény csábitotta a rablókat. 

Met nyugtató a bizal 
Vegyi festés, tisztitásban 
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